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FORMATION : Programme de prévention et prise en charge de l’anxiété de performances scolaires 

chez l’adolescent. Groupe CAPS : « Contrôle ton Anxiété de Performance Scolaire » 

Date : Mardi 6 mai 2025 

Lieu : Afree 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  71,43 %        Trop court pour 28,57 % 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 14,29 % 

  peu  : 28,57 % 

 bien / correct :  57,14 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  57,14 % 

 excellent :  42,86 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  28,57 % 

 excellent :  71,43 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 14,29 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 14,29 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  28,57 % 

 excellent :  71,43 % 

 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 14,29 % 

 tout à fait d’accord :  85,71 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 14,29 % 

 tout à fait d’accord :  85,71 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 14,29 % 

 tout à fait d’accord :  85,71 % 

 

 

Taux de satisfaction globale :  96,43 % 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Beaucoup de matériel et de savoir faire partagé lors de cette formation »  

« J’ai beaucoup aimé le petit groupe, le fait que la formation soit dynamique, concrète »  

« Je suis venue avec l’idée de mettre en place un groupe, je pense pouvoir me lancer. Merci à 

Jessica pour toute cette générosité (partage des supports, outils…) » 

« Formation riche et dynamique. L’apport d’outils concrets est très satisfaisant, cela permet de se 

projeter et de mettre en place clé en main un groupe. Merci beaucoup pour votre générosité et votre 

bonne humeur ! »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

« Dans l’idéal, plus de temps avec des vidéos, mises en situations et pratique »  

« Il aurait fallu une journée de plus pour faire le programme plus calmement »  

 


